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CIMBALI TRIÓ
Unger Balázs - cimbalom, ének
Solymosi Máté - hegedű
Tóth Gergely – nagybőgő

A Fonogram-díjas Cimbali Trió zenéjében a kelet-európai életérzés 
keveredik a népzenével és a közönség által kedvelt modern 
zenei stílusokkal. A banda tagjainak jelentős népzenész múltja 
van, így a Cimbaliband “boszorkány konyhájában” a gyökerektől 
merített autentikus zenéből kiindulva készülnek a fogások. A zenei 
csemegéket pedig úgy tálalják elénk, hogy a dalok alapját egy igen 
különleges hangszer, a cimbalom alkotja, megfűszerezve egy kis 
jazzel, latin zenével, balkáni ritmusokkal. Cimbaliék mesterien 
gyúrják össze autentikus népzenei gyűjtéseiket és életigenlő 
szerzeményeiket, koncertjeiken pedig az is kiderül, hogy az 
autentikus népzene is lehet trendi.



A HARMONIKA VILÁGA
Kéméndi Trió

Kéméndi Tamás és csapata egy zenei utazásra invitálja a 
gyerekeket a harmonika világába. A fiatalok megismerkedhetnek 
ezzel a különleges hangszerrel és meghallhatják milyen sokféle 
zenei stílust lehet vele megszólaltatni. A Kéméndi Trió bemutatja, 
hogy a harmonika kísérőhangszerként énekhang és fuvolaszó 
mellett is varázslatos, de akár szólóhangszerként is le tudja 
nyűgözni a gyermekeket. Vivaldi Négy évszakján, Bizet Carmen-
jén vagy Schiller és Beethoven Örömódáján túl  
a népzene, a jazz és a könnyűzene is képviselteti magát  
az interaktív koncerten.



ZSIVÁNYKONCERT
Szirtes Edina Mókussal

Muzsika határtalanul… zabolátlan improvizáció, mely átjárja a 
jazz, a népzene és a klasszikus zenei dimenziókat, s teremt egy 
új egységet, amely nem hagyja lankadni az elmét, a szívet és a 
szellemet… Miközben kikapcsolja a diákokat egy tanórányira a 
hétköznapokból, bekapcsolja a legmélyebb figyelmet a költőink 
felbecsülhetetlen kincsei segítségével, a megzenésített 
versekkel és persze a zene varázslatával...
Zsivány jazz koncert együtt az irodalommal és a képzelettel, 
Szirtes Edinával és zenészcimborájával! 
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